

## Передвижные выставки, подготовленные Национальным архивом Республики Карелия и предлагаемые к экспонированию в закрытых помещениях

Контакты: электронная почта [nark@karelia.ru](mailto:nark@karelia.ru), тел. (8142) 78-45-54

Название передвижной выставки	Содержание Формат	Демонстрационный образец
«Прогулка по Петрозаводску»	<p>Экспозиция включает в себя архивные документы и фотографии г. Петрозаводска конца XVIII - начала XX веков. Историко-документальная выставка носит, в первую очередь, информационно-образовательный характер и знакомит с историей столицы Карелии, рассказывая о памятных местах и знаковых событиях в жизни города и его жителей.</p> <p><u>Формат:</u> 11 баннеров (роллапы) размером 0.9м x 2м.</p>	

**«Освобождение Карелии. На пути к Великой Победе»**

Выставка рассказывает об основных военных операциях Карельского фронта лета — осени 1944 года, в результате которых противник был изгнан с территории Республики Карелия, и первых мероприятиях по возвращению к мирной жизни.  
Формат: 4 подвесных баннера размером 0,70м x 1.20м.



**«Солдаты Победы»**

Выставка посвящена всем тем, кто внес свой вклад в победу в Великой Отечественной войне: фронтовикам, воевавшим в частях Красной армии и Военно-морского флота, партизанам и подпольщикам, истребителям и минерам, труженикам тыла. На выставке представлены фронтовые письма, фотографии и другие личные документы участников войны, поступившие в архив от фронтовиков и их потомков, фотографии. В тематических разделах размещены материалы об истребительных батальонах и народном ополчении, о партизанском движении и подпольной работе в тылу врага, о разминировании освобожденной территории и помощи фронту, самоотверженном труде гражданского населения.  
Формат: 12 стендов размером 1м x 0.7м, подвешиваются в сборную металлическую конструкцию по 4 в каждой.



**«Без срока давности»**

Выставка подготовлена Национальным архивом Республики Карелия в 2020-2021 гг. в рамках Всероссийского проекта «Без срока давности», направленного на информирование широкой общественности о трагедии мирного населения - жертвах военных преступлений оккупантов в годы Великой Отечественной войны. Выставка свидетельствует о тяжелом положении узников концентрационных и трудовых лагерей на оккупированной территории КФССР.  
Формат: складная конструкция (высотой 2м), состоящая из 8 частей (шириной 0,7м), скрепленных между собой. Перевозится в двух упаковочных коробах.



**«От коммуны к республике»**

Выставка в рамках проекта «От коммуны к республике» представляет документы и материалы по истории Карельской Трудовой Коммуны (КТК). В июне 1920 г. из территорий Олонецкой и Архангельской губерний, населенных преимущественно карелами, была создана Карельская Трудовая Коммуна. Начало 1920-х гг. связано в истории Карелии с окончанием Гражданской войны, формированием советских органов власти, восстановлением народного хозяйства, а также развитием миграционных процессов, что отражают документы, представленные на выставке.  
Формат: 10 баннеров (роллапы) размером 0.85м x 2м.



**«CHOICE?  
VALINTA!  
ВЫБОР...  
Североамериканские  
финны в Советской  
Карелии»**

Экспозиция посвящена истории финнов, прибывших в 1920-1930-е гг. в Советскую Карелию из Северной Америки и оказавших значительное влияние на развитие экономики, культуры, образования и спорта республики.

На выставке представлены документы о североамериканских финнах из Национального архива Республики Карелия, а также документы из семейных архивов их потомков.

Формат: 15 подвесных баннеров размером 0.7м x 1.85м



**«Генеалогия  
в  
зеркале времени»**

Выставка Национального архива Республики Карелия представляет экскурс в историю российской генеалогии — науки о происхождении родов и семей со времен возникновения научных воззрений до ее развития на современном этапе, а также рассказывает о развитии культуры генеалогических исследований в Карелии.

Формат: 5 баннеров (роллапы) размером 0.85м x 2.00 м



